Folgen und Reihen 5008

Aufgabe 1: Bestimmen sie die ersten sieben Glieder zu den folgenden rekursiven Definitionen.

a) ap,=ap_1+2, a1 =>5

A= 5,7,4,1L,1%,1517, .,

b) b =bp1-2, by=24

(bh)z 3} Q,] }2)2%} 9%, 96, )92

C) Cj+1 = (—1) “¢j+95, cg=—-2
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d) apto =ap —apy1 +10, a2 =15, a3 =5
Nyt | 2| 3|9 S|6|F [
an| 10| 15] S [20]-8[35[-30] -

o,—-IS+10=S

o,-s =S — a=I0
e) bk:bk_1+ki+1, b1 =0 (nur die ersten vier Glieder)
b =09 ) .
L-L"(Of‘_z_-u— 0+3= 3%
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Aufgabe 2: Schreiben Sie die rekursive Definition auf. Finden Sie dann die Glieder der Schwester-
Folge, die die gleiche rekursive Definition hat, jedoch mit einem anderen Glied festgelegt ist.

a) (ax) =1,2,4,8,16,32,... zusatzlich gesucht by mitb; = 3

a,=a Lo, o= l"l‘:"(‘_,'L,El:g

O (L) = 3,6,12,2,98,% 0.

b) (an,)=1,1,2,3,5,8,... zusétzlich gesucht b, mitb; =3 und by = 3

= a = | = Fibonaeei)
e Yy ) M ,C\z | (+i

(b,)= 3,3,6,9,55,2,39, ..

c) (bj) =1,2,3,4,5,6,... zusatzlich gesucht c; mitc; = 3
1
L= = —_ - = . -+ c, = 4
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d) (dy) =233, 23.3, 2.33, 0.233,... zusatzlich gesucht e, mite; =1

el - = G-l = |
10 <
> (ey)= |, 01,000, 00al, 0.a0al, ...
e) (an) =6,3,3,3,3, ... zusatzlich gesucht b, mit by = 16
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(b)=6432,16,8,4, 2,1, %0



Aufgabe 3: Stellen Sie die rekursive Definition fir die folgenden Folgen auf.

a) 2,4,6,8,10,12, ...

= s q,=2
N W b
b) 2,6,18,54,...
qi: q&_l"S ] C\l:Z
c) 3,6,30,870,...
2
al/] = (qh—l— ( ) Qlﬂ—l = G\M_‘ - q"“l | QI: 3

d) a, (a2+a],(a3+a2+a), (a4+a3+a2+cj,...

by =lopralran b=

e) 3,4,7,11,18,29, ... Fibenacc

Q. = ol\&_?.—(- G\S—l ! 0'23 GZ:L(
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f) 5,6,10,19,35, ...
c» T

IR 3 (R o
= - QA, =
Om Dl\/l—l-i-(lll IS / :



